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ATA DA DÉCrMA QUTNTA SES&{O OkDrNÁRrA DO ZRTMETRO PERÍODO
r-EGIST-ATIVO DA CÂMARA MUNTCTZAL DE ?OR',TALEGruE/RN,
REALIZADAAOST:RINTA (SO) DIAS DOMÊS DEJUNHO DOANO DE DOIS
MILEWNTE ETRÊS @o29.

PRESIDENTE: oereador Mârcio José Pereit'a de Olíueiro
10 SECRETÁRIO : oereador José Edson de Paíua
za SECilETÁRIA: oereadora Morta Auxiliadora B. Lucena Sá

Aos trinta (So) dias do mês de junho do ano de dois mil e uínte e três (zoq),
às dezessete (til horas, nc sclc das sessões Plenôrio Vereador Antônio Cosme
Damiõo, F'rédio Sede do Poder lcgislatiuo Municipal, sítuado à Rua Damiõo
Monteiro de fuusa, número quatorze (t4), Centro. Compareceram os
Senhores (as) uereadores (as): JoSÉ EDS2N DE PAIUA, PAULO ANDRBASO
DE LUCENA, etruOmO .4§SIS DE HOIÀNDA FKEITAS, IIBIRACI
IIER,REIRÁ C,OMES, MARIA AT.]XILIADORA BESERRA LUCEI{A SÁ,
cÍcúRo ADALBERT) MAR?UES wÃNA, JosE ADALBERTo NL rEs
nÊC,Ú, AFRÂNIO GURGEL DE LUCENA. Hauendo número legal, o Serrhor
Presidente declarou aberta a sessõo, registrou e agradeceu a presença do
Senhor Alciuan Paulino e conünuando soltcitou a disperca da leitura da Ata
da sessõo realizada em t6.o6.zoz3, que foi aceíto. No Expediente do Dío:
neda constou. No Grande Exoediente: também nada constou. Usando a
palaura o uereador Adalberto Rêgo saudou a todos os Senhores
vereadores e demais presentes e falou eu querio fozer um apelo oos
presidentes da Comissão l*gislação e Justiça e q Comissão de Finanças
Wra que nós chegássemos se possíuel a um bom senso, üeread.or
Afrônio Vossa Exeelência como presidente consultar os pares da
Comissõo e se possíuel üota.rnos o Projeto de Lei no. ott/zoz3 que é de
suma importôncia para o município, porque nós uamos entrar de
recesso e o Projeto uai ficar aqui parado quando há umq necessidade
enotme de botar ele em prâüca, gostaia que houuesse um bm
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Múifrcaüu no. oot/zoz?. No PROGRAMA GOWRNAMENTA:.---.--.....ã-
GESTAO DO DESPORTO MUNICIPAL, qltera o ualor da a@o no. rc98
- AÇÃO DE INCENTM AO ESPORTE AMADOR, constante do anetco
de metas do Projeto de Lei no. 006/2023, que dispõe sobre os diretrizes
Wrq a elaboração da Lei Orçamentá,ria Anual para o exercício de zoz4,
e dô outras prouidêncios. Portalegre/RN, z8 de junho de zoz3- Márcio
José Pereira de Oliueiru ueread.or. Conünuando o Senhor
Presidente fez a leirura da Emenda Modificaüua no. ooz/zoz3.
Etnends. Modificorius no. oozlzozs,. Portalegre/RM, z8 de junho
de zoz3. Márcio José Pereira de Oliueira _ Vereador. Conünuando com
os trabalhos o Senhor Presidente colocou a Emenda Modificatiuano.
oo2/2o27 em uotação. Modífrcaüua no. ooz/zoz-",. Art. 70 - No
Anexo d.e Metqs Frscors, na Tabela XII - Programas, Metas e Ações
(Planejamento Orçamentârio) - Página 7, serão alterad.as as categorias
econômicas e metosfinanceiras paraAção no 1o3S - CONSTRUÇÃO DE
HOSPITAL MUNICIPAL E UBS, alterando-se a metafinanceira de Rg
8o.ooo,oo para despesa corrente (categoria econômica S) e a meta
financeira de Rg Soo.ooo,oo para despesa de capital (categoria
econômica 4). Portalegre/KN, z8 de junho de zoz3. Má.rcio José Pereira
de Oliueirq _ uereador. Seguindo com os trabqlhos o Senhor
presidente colocou o Projeto de Lei no. oo6/zoz9 em discttssõo.
Discutiu a matéria os Senhores uereadores Adalberto Rêgo, Afrônio
Lucena, Adalberto Viana e o presidente Mârcio José. Seguidamente o
Senlor Presidente colocou o Projeto de Lei em uotação. Proieto de
Lei no. oo6/zozg, - Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da
Lei Orçamentáia Anuql para o exercício de zoz4 e dá outras
prouidências. 4 de abil de zoz3. José Augusto de Freitas Rêgo -
Prefeito Municipal. Na continuidade o Senhor presídente facultou a
palaura aos Senhores uereadores. Usando a palaura o ueresdor
Aft:crnio Lucena saudou a todos os Senhores uereadores e demais
presentes e falou, só para fazer um
gouernadora Fátima Bezerrq. pela caern

registro e parabenizar a

prefeito Neto a Emater com os seraiços da
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também o seruiço de amplia$o da rede de abostecimenta que uai até o
Bsirro Bela Vista, a firma já esta contratada e ontem foram feito as
pericias dos setores, segundo um deles me inforrnou todos trobalharão
de carter'ra cssinc da, então é agradecer essc natícia boo que Neto
trauxe para o município. E por falar em água, estamos para
conseguirmos atraués do superintendente da agriculntra do Rio Grande
do Norte cisternos para os coscs da zona rural que não tem ainda, jú
estamas fozendo um leuantamento eu, e as uereadores Márcio, Edson,
Toinho, e o üereodara Dorinha e esperomos que logo loga, cheguem
essos cisternas para contemplar as famílias que não tem ainda. Usanda
a palaura o uereador Ada.lberto Viorno. saudou a todos os Senftoraç
uereadores e demak presentes e falou gostoria de porabenizar a
administração em nome do prefeito José Augusto, a equipe de cultura
Wlabelíssimafesta quefoi a São João de Portalegre, agradecer a todos
que se enuolueram üreto e indiretamente para fazer com que o festa
acontecesse,foi umafesta que ficou paro. a história de Portalegre, então
aqui queremos parabenizar a todos de maneira geral, porque umafesta
@mo essc enualue muita gente, parabéns a todos e que uenha os
prffimas que com certeza serão muito boas. Usando a palaura o
Se.rthor Presídente falou, gostaria de comlilementar antes de
encerrar nossc sessão faço das palaura do uereador Afranio as minhas
palauras, agradecer a gouerrtadora e o presidente da Caern, ontem eu e
o ex prefeito Neto da Emater üuemas o prozer de o encontrar srn umo
audiência pública que houue em Pau dos Ferros em rela$a a

-tranapostSo do Rio Sâo Franckca e lá a gente reiuindicou a questão da
complementa$o da adutora do Bairro Bela Vista e também esso
odutora que chega no campo de futebol, graças o DEUS o presidente
nos escutou e está cumprindo, a empresa já está aí, jô.fez o cadastra dos
funcionários e tudo está encaminhado para começar a obra terça-feira,
aquífica os nossos agradecimento e parobenízo aquele Bairro que tanto
sofre @m a falta de água, a ímplementação beneficia também as
pessoos defora, inuestidores que compram lotes para constnúr, a água
chegando lâ uai melhorar tao% e cada uez mais contribuir cam
crescímento e desenuoluimento de nossc cidade. Fica o
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agradecimento ao ex prefeito Neto, a gouernadora, ao presidente da
Caern e se DEUS quiser üamos realizar esse sonho. Querofolar também
sobre as cisternas, outra coisa boa para a população que mora na ?-ona
rural que não tem ainda, é uma promessa de um projeto para sair
cisternas Inro a popula$o da zonq rural, acho que foi qdiqdo q
inauguração da quadra de esporte do Arrojadot euero também
agradecer a Senadora Zenaide pela emenda adquirida atraués do
esforço do ex prefeito Neto da emater, parabenizar aquela população
que em breue uqi receber a quadra de esporte poliesportiua e
parabenizo o Poder Execuüuo pela execução da obrq.. Na Ordem do
Dí : constou das mesmas Emendas Modificaüuas No. oot,ooz/zozg ao PL
no- oo6/23 e do Projeto de Lei no. oo6/zozg do Exeeutiuo, ora apresentados,
submetidos a pimeira e única drscussõo e uotaSo, esses foram uotados e
aprouad.os por unanimidade de uotos dos Senhores oereadores presentes.
Nada mais hauendo a relatar o Senhor Presidente agradeceu a presença
dos Senhores uereadores, seruid.ores da Casa, demais presentes e declarou
encerrad.o o Prímeiro Período Legislatiuo e a presente sessão que para
constar laurou-se a presente ata que depois de lida e aprouada segue abaixo
ossthoda por todos os Senhores (os) veread.ores (as) presentes. Portalegre-
RN, 3o de junho de zoz3. Eu Josê Edson de Po.ilta - Primeiro Secretóio
que a mandei ossino e subscreuo-me.$

José Edson de Paiua-
Primeiro Secretáio
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Márcio José Pereira de Oliuei
Presid.ente
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A{rânio Gurgel de Lucena
Více-Presidente

Maia Auxíliadora Beserra Lucena Só-
Segunda Secretária
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Paulo Andreaso de

Vereador

UbiraciFerreira
Vereador

Cícero Adolberto M arques
Vereador

AntônioÁssrs de Holandu
Vereqdor

José AdalbertolVunes
Vereador
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Portalegre(RN) So dejunho de 2025.
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